



Поздравление Председателя Следственного комитета России с Днем Конституции

Сердечно поздравляю служащих, работников, кадетов Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов следственных органов и членов их семей с государственным праздником — Днем Конституции Российской Федерации! Прошедшие два десятилетия наглядно показали, что конституция вошла в нашу жизнь как важнейший акт, гарантирующий независимость и целостность Российской Федерации, создающий основу консолидации общества, обеспечения гражданского мира и согласия. Конституция служит надежным ориентиром, направленным на создание эффективной экономики, обеспечение социальной защиты и благополучия населения, бережное отношение к традициям и ценностям русского народа. Укрепление законности и правопорядка — один из наиболее актуальных приоритетов нашего государства. Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации самоотверженно действуют в интересах реализации государственной политики в сфере борьбы с преступностью, защиты прав и свобод граждан, гарантированных основным законом страны. Желаю всем здоровья, счастья, мира, благополучия и дальнейших успехов в службе на благо нашего Отечества! Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковник юстиции А. И. Бастрыкин

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/816836>